

坚决打好攻坚战 全力推进金沙湖区开挖

金沙湖项目开发建设动员大会日前召开

本报记者 朱燕 通讯员 张炜

为全面加快金沙湖项目开发建设,2月23日下午,金沙湖项目开发建设动员大会在金沙湖公司召开。金沙湖公司全体干部职工及项目代建、监理、施工单位相关负责人参加会议。

会上,金沙湖公司从“明确目标、落实举措、提前谋划项目发展”三个方面就项目开发建设情况进行了具体汇报。根据计划安排,“2017年湖体成型、2018年景观基本建成”将是下一阶段建设的总体目标。为全面推进湖区开挖,金沙湖公司领导干部将带头深入一线,全体干部职工将实行单休,全面推进湖体开挖、水厂配水、景观绿化及基础配套建设等工作,确保湖区早日成型。

会议要求,金沙湖公司全体干部职工要全力以赴,敢于担当,勇于奉献。积极响应开发区党工委提出的“三次创业”号召,充分认识到金沙湖项目在开发区打造中央商务区的核心重要地位。要做到谋划到位、措施到位、落实到位。在谋划、管理上要有超前意识,借鉴开发区历史建设经验,统筹布局,创新管理,严格落实各项举措,将金沙湖项目打造成区内开发建设的标杆项目。会议就项目开发建设工作也提出明确要求:一是要提高定位站位。进一步增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,提高站

位、拉高标杆、提升标准,自加压力,全力推动各项工作落到实处、取得实效。二是要聚力实干苦干。新的领导班子要有新气象,更要有新作为,做到责任到位、表率到位、落实到位。三是要做到风清气正。在推动项目建设的过程中要树正气、保廉洁,坚持道德高线,守住纪律底线。

开发区正在全面推进“三大战略”、“三大目标”、“三次创业”和环境综合整治大行动,本次动员大会的召开非常及时且非常重要,尤其是在整个金沙湖项目开发建设过程中具有非常深远的历史意义和作用。资产经营集团公司党委书记、董事长、总经理姚晨蓬向全体与会人员作动员讲话,并就具体工作开展作重要部署。

围绕金沙湖项目开发建设,一是以开发区十大环境综合整治大行动为抓手,坚决打好金沙湖开发建设攻坚战。要深入领悟邵立春书记就开发区居民关于开发区环境有关问题的来信作出的重要批示,切实抓好项目开发建设,打好这场攻坚战;要不断学习开发区在产业发展和城市建设方面的历史经验,谋划好金沙湖项目的开发建设,抓好契机,按照金沙湖项目既定的时间计划节点,落实责任到岗到人。二是以“三次创业”为思想指引,坚定打赢金沙湖开发区建设攻

坚战信心。今年年初,开发区提出了“三次创业”的战略部署,将总体围绕“创新驱动、转型升级、产城融合”全面展开,开发区将打造成城东智造大走廊引领区、国家级开发区转型升级示范区、一流的现代化国际化新城,而金沙湖将成为新城建设的点睛之笔,要以绝对的信心和把握,将点睛之笔描摹得更加浓墨重彩。三是以城市国际化为目标,切实提升金沙湖开发建设品质。要坚持以“设计一流、建设一流、管养一流、环境一流”为指引,把这把剑磨好、谋好。每一位金沙湖人要有情怀,不仅要想做好,还要能做好,紧紧围绕高品质、高要求的定位,把金沙湖建设谋划好、设计好、实施好。四是以“铁军”建设为目标,建设一支敢打硬仗的金沙湖干部队伍。参与金沙湖项目的建设者要有信心、有理想;要以更加宽广的视野将金沙湖建设成一个高品质工程和画卷工程;要做到管理到位、管理靠前,始终战斗在第一线;在项目建设过程中要敢于顶真碰硬,有责任担当;要坚决执行计划,以考核为抓手,将“军令状”层层传导,进一步完善绩效考核体系;要做到廉洁自律,做好事,不出事,干成事;施工单位在确保工程进度、工程质量的同时,要严格规范程序,严把安全生产关,切实做好文明施工,努力打造一个高品质的精品工程。

开发区新春“结对帮扶” 走访慰问活动圆满结束

为进一步巩固开发区党的群众路线教育实践活动,切实转变机关作风,密切党群干群关系,促进和谐社会建设,使困难群众真切感受党和政府的温暖和关怀,根据上级党委安排部署,2017年春节期间,杭州经济技术开发区党政机关、下沙街道、白杨街道、资产经营集团公司中层以上干部深入开发区和桐庐县两地困难家庭送温暖,积极解决帮扶对象的实际困难。

走访慰问中,各部门党员领导干部通过送慰问金、慰问品和助学、助医等方式为困难家庭送信息、送希望,倾听困难家庭呼声,体察困难群众疾苦。本轮结对的桐庐县困难家庭有不少非常困难,比如有全家都是重度残疾人、小孩都是学龄前儿童的;有多年患病每年都要花去医药费上万元,而孩子大学在读的;有父母双亡,与奶奶一块生活的孩子等等。开发区各级领导不仅仅送上慰问金和慰问品,还面对面听取意见、了解他们的诉求,及时帮助他们解决他们当前家庭生活上面面临的实际困难,帮助他们重树致富的信心,让他们真切感受到党的关怀和温暖,过好一个欢乐祥和的春节。

据统计,2017年春节期间,开发区机关、两街道、资产经营集团有限公司共结对帮扶困难家庭169户,送去慰问金16.9万元,并捎上18268.5元食用油、大米、牛奶等慰问品。接下来,开发区将继续按照市委、市政府的工作部署和要求,察民情、听民声、解民困、受教育,打通服务群众“最后一纳米”。

本报记者 朱燕

综合整治 食品安全

“食品安全进社区”走进云水社区 所有保健品都是食品,不具备疾病治疗功能



居民听得很认真,还现场做笔记。

保健食品能替代药品来使用么,每个人都能服用保健食品么,服用保健品越多对身体越好么……这些问题的答案,你知道吗?

昨天,由开发区食安办、食品安全监督协会联合主办的“食品安全进社区”系列活动,把保健品知识送到白杨街道云水社区居民身边。

来自浙江经贸职业技术学院的老师张波,为大家详细介绍了保健食品的定义和功能、真假辨别方法、使用误区以及非法宣传陷阱等内容。讲座不尽信息量丰富,而且形式很多样,有视频播放、案例分析、问答互动等。

张老师在讲座中反复强调,所有保健品都是食品,不具备疾病治疗功能。居民朋友在购买时,最好到正规保健食品商店,挑选时

要注意有无保健品的“蓝帽子”标志。

前来听讲座的叔叔阿姨们都听得很认真,有的还拿起纸笔记录知识要点。其中有位阿姨表示,自己参加过很多养生类讲座,也被推销过保健品,差点上当受骗。但这次讲座让自己收获颇多,学到很多知识。

今年,开发区“食品安全进社区”系列活动将以每月一场的频率与大家见面,以此增强公众的食品安全意识、普及食品安全科学知识,进一步倡导食品安全社会共治。

大家可以关注微信公众号“下沙食安”,告诉我们想要了解的食品安全知识以及讲座相关的建议哦。

本报记者 蔡杨洋 文/摄